

Sitzung	Vorstandssitzung	Anwesend	Helga Woltmann, Gerd Larsen, Anja Eggert, Volker Seemann, Margrit Seemann, Rüdiger Bartling, Peter Asmussen
Datum und Uhrzeit	24.10.2016 18.00 Uhr	Ende der Sitzung	20.40 Uhr
Sitzungsort	Klubhaus	Entschuldigt	
		Referent	Anja Eggert

- 1) Genehmigung der Tagesordnung:  
Die TO wird genehmigt
- 2) Genehmigung des Referat vom 22.8.2016  
Das Referat wird genehmigt (mit den zusätzlichen Angaben von Helga)
- 3) Finanzen  
Bankbestand: ca. Kr. 50.000  
Jubiläum: Verkauf von Bier/Würste etc. deckeln sich mit den Ausgaben  
Spenden: Kr. 12.300  
Renovieren: Malerarbeiten: Kr. 5.000 (wird bei der Kommune eingereicht)  
Mitgliedsbeiträge: säumige Mitgliedschaften werden durchgegangen  
Anträge an Kommune (Material- Räumlichkeiten- und Fortbildung) 2017 sind gestellt  
Fernheizung: Verbrauch sehr zufriedenstellend. Während der Sommerperiode wird das Wasser per Sonnenkollektoren aufgewärmt. Der Überlauf funktioniert automatisch. Umstellung auf Winter ist vollzogen (ohne Sonnenkollektoren) wg. Duschtemperatur.
- 4) Anschaffung von Materiell  
2016: Kleinere Sachen: Dollen, Dollenstifte, Rollschienen, Concept 2 Gurte (NRV Zuschuss ca. 8.000)  
2017: bei der Kommune um Kr. 10.000 angesucht. Ob Interesse für ein Coastalboot besteht, und was so etwas kostet, soll Rüdiger untersuchen.  
Es sollte eine Liste erstellt werden, wie oft ein Boot durch die letzten Jahre gerudert werden. Gerd soll Søren daran erinnern, dass wir diese noch nicht erhalten haben.
- 5) NRV  
Referate sind per Mail von Gerd mit Kommentaren dem ARV Vorsand zugeschickt worden.
- 6) Kurzberichte der Vorstandsmitglieder  
Gerd: Goldene Ehrennadeln sollen angeschafft werden. Beim Goldschmied gibt nicht mehr die bisherige Kränze, wo die bestehenden Nadlefähnchen durchgesteckt werden können. Margrit untersucht in Deutschland.  
Peter: Helle hat einen gebrauchten Mielestaubsauger gespendet, dessen Teile kompatibel mit dem bestehenden Staubsager ist. Der ARV hat einen gebrauchten Herd bei Helle gekauft.
- 7) Kommende Termine/dessen Planung/Helle informieren
  - a) Brücke raus auf Montag den 31.10.2016 15.00 Uhr (5-6 Helfer) verschoben
  - b) Abrudern mit Kaffeetafel 12.11.2016 15 Uhr (Anja backt Kuchen, Anja fragt auch Karin)
 Einladung an die Pinnwand, Notiz im Nordschleswiger (Anja sorgt dafür) zum Tischdecken: 1 Stunde vorher

c) 26.1.2017 GV 19.30 Uhr

8) Bauprojekt 2018

Baugenehmigung gilt nur ein Jahr lang, weshalb wir mit dem Antrag noch warten. Wir haben jedoch bereits eine Skizze bei der Kommune vor den Sommerferien bei der Kommune eingereicht. Diese Skizze ist für eine Baugenehmigung nicht ausreichend.

Anmerkung der Kommune: Brandsicherheit, Raumhöhe, Ventilationsplan, Isolierung,...

Gerd wird mit Günther Andersen die Mängelliste der Kommune durchgehen und ihn fragen, ob in seinem Kostenanschlag auch die Bauleitung und -überwachung eingerechnet ist. Es ist sehr wichtig, dass wir baufachliche Hilfe beanspruchen können. Peter wird vom ARV als Bauherr, an den Bausitzungen teilnehmen. Wenn dies gewährleistet ist, können wir uns daran machen, die Mittel für die Finanzierung zu schaffen.

Investive Mittel über den NRV: ca. 50.000 Euro

Eigenfinanzierung: ca. Kr. 350.000

9) Termin kommende Vorstandssitzung/verantwortlich für Verpflegung

Montag, den 9.1.2017 18.00 Uhr

10) Tagesordnung für die kommende Vorstandssitzung

+ Jahreshauptversammlung, + Bauvorhaben

11) Verschiedenes

Gerd: hat am Abrudern im DRH teilgenommen und wird beim Abrudern in Schmöckwitz teilnehmen

Ende der Sitzung 20:40 Uhr